

ătre

PRIMĂRIA ORAȘULUI CISNĂDIE

PRIMĂRIA ORAȘULUI CISNĂDIE	
REGISTRATURA	
NR. INTRARE	3926 / 20. MAR. 2019
NR. IESIRE	

Domnule Primar

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2018

Solicit ca documentul să fie făcut public, conform legii.

PARTIDUL MIȘCAREA POPULARĂ

Consilier local LEPȘA DUMITRU VASILE

RAPORT DE ACTIVITATE

pentru perioada IANUARIE - DECEMBRIE 2018

STIMAȚI CETĂȚENI

Un RAPORT DE ACTIVITATE CĂTRE COMUNITATEA LOCALĂ este o obligație prevăzută de art. 51, alin. (4) din Legea nr. 215 din 23 aprilie 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial nr. 123 din 20 februarie 2007, în vigoare din 20 februarie 2007.

**MULȚUMESC CELOR CARE AU AVUT ÎNCREDERE ÎN PERSOANA ȘI
ÎN PROIECTUL MEU ȘI MI-AU ACORDAT VOTUL.**

**VĂ ASIGUR CĂ ONOREZ JURĂMÂNTUL DEPUȘ: “ SĂ RESPECT
CONSTITUȚIA ȘI LEGILE ȚĂRII ȘI SĂ FAC, CU BUNĂ –
CREDINȚĂ, TOT CEEA CE STĂ ÎN PUTERILE ȘI PRICEPEREA MEA
PENTRU BINELE LOCUITORILOR ORAȘULUI CISNĂDIE “ .**

Pe tot parcursul anului 2018 am participat la toate Ședințele ordinare și aproape la toate Ședințele extraordinare, convocate de Primar în cadrul Consiliului Local Cislădie, unde **am continuat să constat aceleași încălcări grave, ale Legii și nerespectarea acesteia de către Primar cât și de către Consilierii Locali aleși**.

Ca și în anul precedent am considerat să îmi respect jurământul depus, prin respectarea Legiilor țării și să fac cu bună-credință totul, în mandatul încredințat de cetățeni. Prin faptul că dacă am fost ales de aceștia, pentru a lua decizii în Consiliul Local Cislădie pentru ei, (**nu împotriva lor**), pentru oraș (**nu împotriva acestuia**) am fost tot timpul în contradicție cu ceilalți Consilieri aleși pentru că în majoritatea Proiectelor și Hotărârilor ale Consiliului Local, aceștia, **NU**, au ținut cont de Lege și de respectarea celor care i-au ales ca și Consilieri Locali.

Am constatat pe Comisia Tehnică din care fac parte, că **nu se respectă** la întocmirea P.U.Z.-urilor sau a P.U.D.-urilor atunci când se construiește, existența tuturor documentelor și avizelor necesare construirii, fapt ce a dus la respingerea în cadrul comisiei a unor proiecte și întârzierea acestora, iar unele din Proiecte chiar dacă au fost trecute de majoritatea Consilierilor Locali **au fost atacate** în Instanțe Judecătorești de persoane fizice, Asociații și chiar de Instituțiile abilitate în acest sens.

Am contestat 8, Proiecte prin depunerea de **Plângeri Prealabile** prin care am dorit să atrag atenția celorlalți Consilieri Locali aflați în majoritatea Primarului că aceștia prin deciziile lor, **încalcă Legea**, dar aceștia nu au ținut cont, motiv pentru care la o parte din Proiecte, s-a cerut Revocarea sau au fost trimise în judecată la Tribunalul Sibiu de către Prefectura Sibiu și Consiliul Județean Sibiu unde Judecătorii au constatat **încălcări ale Legii**.

Am solicitat în timpul anului informări și **rapoarte de la Primar și Secretarul U.A.T. – Cislădie**, pe diverse probleme ale Cetățenilor și spre lămurirea mea, iar atunci când am cerut rapoarte cu privire la anumite probleme de informare, acolo unde am considerat că sunt încălcări sau probleme la limita Legii, uneori am primit răspunsuri lipsite de sens sau cu o slabă intenție de a informa la cerere, conform legii, interpelarea unui Consilier Ales.

Ca și în anii precedenți , am constatat , că Primarul și Consiliul Local continuă să cheltuiască sume mari cu **dedicație** pentru anumite categorii sociale cum ar fi : - „Ziua Pensionarilor „ unde beneficiarii nu sunt numai pensionarii ci și oameni aleși pe listă invitați și chemați .

- Sume importante Cultelor și Bisericilor deși acestea sunt susținute de Stat , Mitropolie inclusiv de Cetățenii Orașului prin donații de tot felu .

Au fost în continuare , alocate sume mici pentru elevii și copiii Orașului Cisnădie, mai ales că **Autocarul** cumpărat de Primărie care a fost destinat pentru **copii de la școli și licee** , pentru deplasări în diferite excursii , sau alte scopuri, a fost garat și folosit în permanență de Clubul Măgura Cisnădie (în condiția în care aceștia dispuneau de un autocar) .

La Spitalul Orașului Cisnădie ,au fost alocate sume modice de funcționare , la stare de menținere a serviciilor medicale , unde **se împlinesc 4 ani de când clădirea cumpărată de Consiliul Local stă nefolosită nereparată și nepusă în circuit spitalicesc** pentru a măriti capacitățile de internare și servicii medicale către cetățenii orașului Cisnădie .

Având în vedere „ **Parcul Măgura** „, am constatat că pe lângă faptul că din suprafața totală **a fost diminuată suprafața acestuia de peste 50 % , suprafețe , care au fost atribuite prin licitații „ascunse „ unor persoane apropiate Primarului** și au fost realizate lucrări care nu îndeplinesc condițiile de umbră , relaxare și destindere.

Am continuat să răspund la solicitările cetățenilor , diverselor persoane care au dorit , consiliere pe Legea Administrației Publice Locale și prin explicarea și lămurirea acestora pe anumite probleme , am constatat că deși aceștia sunt posibil în drept să **primească sau să beneficieze** pe lege de anumite drepturi ,**nu le sunt respectate** sau efectiv sunt pasați de la un serviciu la altul în cadrul Primăriei cum ar fi de exemplu : terenuri pentru tineri conf.Legii 15/2003, locuințe sociale , titluri de proprietate unde au de primit suprafețe de teren , taxe și impozite privind terenuri și imobile , etc.

Cisnădie
28.02. 2019 .

CONSILIER LOCAL
LEPȘA DUMITRU VASILE .